
Kde sa mám prihlásiť, ak mám záujem? 

V prípade Vášho záujmu nás kontaktuje na tel. čísle 0950 721 660 (Bratislava) alebo 0948 
789 826 (Košice), kde si v krátkom rozhovore overíme, či ste naozaj vhodným účastníkom a 
dohodneme si termín Vašej osobnej návštevy. 

 

Budem za účasť v štúdii platiť? 

Vaša účasť v štúdii je bezplatná. Platiť nebudete nič. 

 

Dostanem odmenu za účasť v štúdii? 

Za Vašu účasť nedostanete žiadnu finančnú odmenu. 

Výhodou pre Vás bude pravidelné sledovanie Vášho stavu odborníkom - kardiologóm a 
kontrola Vášho zdravotného stavu po 3 a 6 mesiacoch. 

Informácie, ktoré z tohto výskumu získame môžu priniesť lepšie a bezpečnejšie 
monitorovanie pacientov, viesť k zníženiu počtu hospitalizácií a redukcii mortality v 
dôsledku srdcového zlyhávania. Vďaka Vašej účasti v tomto biomedicínskom výskume 
môžu vaše informácie pomôcť k získaniu nových informácií týkajúcich sa srdcového 
zlyhávania a ďalších ochorení. Informácie, ktoré z tohto výskumu získame, môžu v 
budúcnosti pomôcť pri vývoji lepších a neinvazívnych diagnostických postupov.    

 

Čo všetko obnáša návšteva kliniky za účelom zaradenia do štúdie? 

Rozhovor s lekárom, v ktorom Vám podrobne vysvetlí všetky postupy štúdie.  
Podpísanie informovaného súhlasu so štúdiou. 
Odber krvi, EKG, ECHO srdca, rozhovor s lekárom a vyplnenie dvoch dotazníkov ohľadom 
Vašej kvality života. 
Zaškolenie k obsluhovaniu Seerlinq zariadenia. 

 

Zvládnem narábať s prístrojmi? 

Áno. Stačí Vám Váš smartfón, ku ktorému obdržíte jedno jednoduché zariadenie - Seerlinq. 
Budete poučená/ý ako presne meranie uskutočniť a rovnako dostanete návod aj na doma. 
Ak by Vám v domácom prostredí niečo nefungovalo, budete mať telefónne číslo na našu 
technickú podporu. 



 

Je meranie naozaj bezpečné? 

Meranie je úplne bezpečné a v princípe totožné s meraním saturácie krvi kyslíkom. Nie sú 
známe žiadne zdravotné ani iné riziká súvisiace s meraním PPG signálu pomocou 
zariadenia Seerlinq.  Telemedicínske monitorovanie je neinvazívne, bezbolestné 
a bezpečné. Ošetrujúcemu lekárovi umožňuje aj na diaľku monitorovať Váš zdravotný stav 
v reálnom čase. 

 

Ako často budem v kontakte s lekárom? Čo ak sa môj stav bude zhoršovať? 

Po zaradení do štúdie budete v osobnom kontakte s výskumným tímom medzi 80. a 100. 
dňom a medzi 170.-190. dňom od zaradenia. Po 360 ± dňoch od zaradenia dostanete 
poštou dva krátke dotazníky na vyplnenie. V prípade zhoršovania Vášho zdravotného stavu 
budete s lekárom v kontakte častejšie. 

Pri zaradení do štúdie budete náhodne priradený do jedného z dvoch ramien - štandardná 
starostlivosť alebo štandardná starostlivosť doplnená o monitorovanie na diaľku. Pokiaľ 
budete monitorovaný na diaľku, bude navyše lekár štúdie pravidelne kontrolovať všetky 
Vaše namerané údaje aj bez toho, aby Vás kontaktoval. Vtedy je Váš stav v poriadku. 

 

Môžem sa zúčastniť, aj keď nemám srdcové zlyhávanie? 

Momentálne je výskum zameraný iba na pacientov s diagnostikovaným srdcovým 
zlyhávaním. 

 

Môže účasť v štúdii ovplyvniť moju doterajšiu zdravotnú starostlivosť? 

Vaša účasť vo výskume nemá vplyv na Vašu zdravotnú starostlivosť. Účasť v štúdii 
potenciálne zlepší starostlivosť o Váš zdravotný stav pri zaradení do monitorovacieho 
ramena. Monitorovanie umôžňuje včasne podchytiť zhoršenie Vášho stavu a tým predísť 
hospitalizácii, zlepšiť kvalitu Vášho života a predĺžiť dĺžku Vášho života 

Kde môžem získať viac informácií? 

Informácie okrem tejto stránky môžete nájsť aj na www.seerlinq.com alebo na telefónnom 
čísle +421 950 721 660 

 

http://www.seerlinq.com/

